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Raggiunto Un Altro Obbiettivo Del Programma Elettorale Concesse Le Nuove Aree Edificabili

 

 

 L’Amministrazione di Stimigliano mette a segno un altro punto importante del programma elettorale: restituisce ai cittadini le aree edificabili previste nella Variante Generale al Piano Regolatore del 2008, che fino ad oggi non potevano essere attuate poiché in contrasto con le Delibere Regionali di attuazione del P.T.P.R. Piano Territoriale Paesistico Regionale N.556 del 25.07.2007 e N.1025 del 21.12.2007.
Con deliberazione N.553 del 2 Novembre, pubblicata sul Bollettino Ufficiale N. 66 della Regione Lazio, viene riconosciuta valida l’applicazione dell’articolo 63 delle Norme Tecniche, che rende definitiva l’attuazione  delle nuove aree edificabili.
Il commento del Sindaco Franco Gilardi: “Sarebbe ipocrita nascondere la soddisfazione con la quale possiamo dichiarare oggi che soltanto questa Amministrazione ha raggiunto questo obiettivo.
E’ un grande risultato e giunge a definizione in un momento delicato in cui si sta cercando di far ripartire l’economia locale o almeno di impedire che venga soffocata: nel nostro territorio l’economia è fondata in buona parte sull’edilizia, quale futuro possiamo dare se non riusciamo a coniugare tutela del territorio e sviluppo?
 Nel tenere fede agli impegni presi nel programma elettorale abbiamo fatto soltanto il nostro dovere, e ne siamo orgogliosi, ma non ci fermiamo qui, anzi ci impegniamo per realizzare entro la fine della nostra legislatura la nuova variante al piano regolatore; per questo motivo già venerdì 14 Dicembre è prevista la prima riunione per le linee guida sulla nuova variante al Piano Regolatore cui saranno invitati progettisti, costruttori, artigiani e commercianti locali.”
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